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HAVE YOU PRINTED IT CORRECTLY?
Make sure you set your printer at 100%
scale lactual size), Compare the scale
below with a ruler. They should
correspond

HAISTAMPATO CORRETTAMENTE?
Assicurati di aver impostato ls tua
stampante con scala 100% [dimensioni
realil. Compara la scala qui sotto conun
righello & assicurati che corrispondanc,

IST ALLES KORREKT AUSGEDRUCKT?
Stedlen Sie sicher, dass Sie Ihren Drucker
auf 100% MaRstab (tatsachliche GroBe)
eingestellt haben. Vergleichen Sie die
unten stebende Skala mit einem Lineal
Die Abstinde missen tbereinstimmen

VYTISKLA SE VAM _
POMUCKA SPRAVNE?
Ujistéte se, Ze jste pri tisku
vybrali méritko 100%
{respektive puvodni velikost).
Pomoci pravitka porovnejte
mérfitko nize, zda se sedi. Mélo
by presné odpovidat.
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